
評　価　項　目 1年 2年 3年 全体

1 お子様は、自分によいところがあると思っている。 86.8% 89.1% 87.5% 88.0%

2 お子様は、学校に行くのが楽しいと思っている。 81.6% 86.5% 81.5% 83.7%

3 お子様は、学校のきまりを守っている。 88.2% 87.5% 85.9% 87.1%

4 お子様は、自分で計画を立てて勉強している。 64.0% 69.4% 73.9% 69.5%

5 家庭では、お子様と学校生活について、会話をしている。 85.3% 84.7% 81.0% 83.6%

6
家庭では、お子様と携帯電話(スマホ)やインターネット（SNSなど）の
利用について約束している。　　　利用しないは0.5%。

71.8% 73.8% 73.4% 73.2%

7
学校では、教育環境を整えるなど、学びの環境作りに取り組んでい
る。

83.1% 85.1% 79.3% 82.7%

8 学校は、生徒理解に努め、進路指導・教育相談が充実している。 84.6% 85.1% 73.9% 81.3%

9 学校は、授業改善に努め、学力向上に取り組んでいる。 86.8% 84.3% 75.5% 82.0%

10 学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動を進めている。 86.8% 85.5% 78.3% 83.5%
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考
察

・いつもありがとうございます。
・毎日楽しく学校生活を送っていると思っています。先生方に感謝しています。いつもありがとうございます。
・選択項目に「わからない」を作ってほしいです。今年のスポレク大会は、学年ごとに競技が観戦できよかった。３年生の出し物はも
う少し考えてやったほうがいいと思いました。

・いつも生徒たちを気づかっていただきありがとうございます。
・いつもありがとうございます。
・スポレク大会の開催について、プログラム内容をもう少し検討してほしい。

①設問４は本校の課題である。「家庭学習」の自主的，継続的な取組のため，全教科を通して指導実践する必要がある。
②設問６については，スマホの害等について保護者自身もより深く理解する必要がある。
③学校の「学びの環境作り」「適切な進路指導・教育相談」「授業改善」の項目に肯定的に回答した保護者の割合が多く，今後も指導
の充実を図る。
④今回頂いた学校評価のご意見・ご感想をもとに，教職員一同真摯な態度で自分の職責に取り組んでまいります。さらに，「楽しくて
学びたくなる学校」「通わせたくなる学校」をめざし，努力してまいります。

令和4年度　石田中学校　学校評価（保護者）　
　このアンケートは、お子さんが学校生活を充実したものにし、1学期後半以降及び次年度の学校教育計画の改善に資
するためのものです。ご協力よろしくお願いします。
　それぞれの質問に対して、当てはまるものに、○をつけて下さい。

4：当てはまる　　　3：どちらかといえば当てはまる　　　2：どちらかといえば当てはまらない　　　1：当てはまらない

・子供の良い所を見つけて、褒めて育てて頂けているのが、子供の様子からよく分かります。先生に褒めてもらえると、よりモチベー
ションも上がる感じで助かっています。忙しい業務のなか良い関わりを！ありがとうございます！
・毎日、楽しく学校生活を送っているようなので安心して学校に通わすことができています。
・中学校生活は、クラスも部活もとても楽しくやっていて、本当にありがたくよかったと思う。合唱コンクールやスポレクを参観し
て、先生方が見守る中、生徒が伸び伸び明るくとても良い雰囲気で趣向をこらしていて、親もとても楽しかったです。
子供が勉学・部活などいろいろと興味をもって楽しめているのも学校のお陰です。ありがとうございます。
・最近はスマホ、パソコンでの教育が進んでいると思います。家でも積極的に教育アプリを取り入れてますが、学校から照会できる教
育アプリがあるなら照会してほしい。
・良い担任に巡り会えたと思います。

自由記述・・・意見などがございましたら、お願いいたします。
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